

胡昌升在省财政厅和省税务局调研慰问时强调

深入贯彻落实省委十二届十一次全会精神 发挥财政税收职能作用推动龙江振兴发展

本报12月31日讯(黑龙江日报全媒体记者薛立伟)12月31日下午,省委副书记、省长胡昌升先后到省财政厅、省税务局,宣讲党的十九届六中全会精神和省委十二届十一次全会暨省委经济工作会议精神,调研全省财税有关工作,走访慰问坚守岗位辛勤工作的干部职工,代表省委省政府向全省财政、税务系统广大干部职工及其家人致以新年祝福。他强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和中央经济工作会议精神,全面落实省委十二届十一次全会暨省委经济工作会议部署要求,坚持稳字当头、稳中求进,充分发挥财政、税收职能作用,围绕中心、服务大局,

开拓进取、主动作为,全力推动做好“六稳”“六保”工作,全面服务龙江振兴发展。在省财政厅,胡昌升了解国库、预算工作,听取有关情况汇报,对财政部门干部职工的默默付出和辛勤工作表示衷心感谢。他说,一年来,全省各级财政部门按照省委省政府决策部署,用心用情推动各项工作,在增长收入、对上争取、资金保障等方面取得了非常好的成效,财政管理水平不断提升。他强调,要充分发挥财政在经济社会发展中的基础和支撑作用,突出提升效能,增强重大决策保障能力,通过积极的财政政策推动发展。要突出更加精准,优化财政资金和政策供给,严格落实过

紧日子要求,继续压减非重点非刚性支出,进一步提高财政资金配置效率和使用效益。要突出更可持续,统筹财政发展与安全,更好地支持基层政府助企纾困和兜牢“三保”支出底线,防范化解地方政府债务风险,确保全省各级财政平稳运行。在省税务局,胡昌升走进纳税服务监控指挥中心,观看大数据分析平台演示,了解规划核算、发票电子化工作,祝愿税务部门干部职工在新的一年里取得更大成绩。他说,一年来,全省各级税务部门认真贯彻落实国家税务总局和省委省政府决策部署,统筹做好减税降费和组织税费收入工作,积极主动优化税收营商环境,

用心用情帮助纳税人,在稳固地方财源、助企纾困等方面做了大量工作,成绩来之不易。他强调,对于明年工作,要发挥好稳固财源的税收职能作用,依法依规组织税费征收,在税源培植和管理上做文章,加强税收信用体系建设,为经济社会发展、保障改善民生提供持续稳定的财力支撑。要继续在优化税收营商环境上聚焦发力,千方百计帮助高新技术企业上市,提升企业造血能力。要落实好减税降费政策,减轻企业负担,增强税务干部能力和素质,服务好市场主体,激发市场主体活力,推动税务各项工作迈上新台阶。李海涛参加调研慰问。

贾玉梅在省全民阅读工作领导小组会议上强调

深入开展全民阅读活动 推进书香龙江建设创新发展

本报12月31日讯(黑龙江日报全媒体记者闫紫谦)12月31日,省全民阅读工作领导小组会议在哈尔滨召开。

省委常委、宣传部部长、省全民阅读工作领导小组组长贾玉梅主持会议并讲话。省人大常委会副主任、省全民阅读工作领导小组副组长谷振春,省政协副主席、省全民阅读工作领导小组副组长迟子建出席会议。贾玉梅指出,推进全民阅读是推动龙江振兴的现实需要,是传承中华优秀文化的时代要求,是推动社会文明进步的重要力量,是保障人民群众基本文化权益的重要途径。要深入贯彻党的十九届六中全会精神,深刻认识全民阅读工作的重要意义,提高政治站位,强化履职担当,丰富高品

质文化供给,提供高效能文化服务,凝聚全省人民奋斗“十四五”、奋进新征程、再创新辉煌的强大精神力量。贾玉梅强调,要发挥引领作用,创设载体,打造品牌,扩大全民阅读活动影响力;拓宽方式和效果,创新理念,在加强统筹、拓展平台、数字推广上下功夫,增进全民阅读活动实效性;重点推进,分类指导,提高全民阅读活动普及率。要加强组织协调,坚持目标导向、问题导向和效果导向相统一,强化组织机制保障,工作基础保障和社会推广保障,扎实推动全民阅读重点工作任务落实落靠,推进“书香龙江”建设创新发展。会议以视频形式召开,各市(地)设立分会场。会上,7家单位作了工作汇报。



哈尔滨冰雪大世界烟花绽放

12月31日20时30分,哈尔滨冰雪大世界的夜空上演了一场烟花秀。据了解,哈尔滨冰雪大世界邀请了2008年北京奥运会和国庆70周年两场盛世烟花秀的燃放团队,共同打造了这场非同凡响的烟花盛宴。梦幻般的焰火华丽起舞,与冰雪大世界的流光溢彩连成一片,上演别样的盛世画卷。长达10分钟的时间里,高、中、低空烟花“万箭齐放”,依次绽放,又彼此交融。多个点位、形态各异的烟花同时盛开,美不胜收,崭新的2022年大幕即将拉开。黑龙江日报全媒体记者 刘艳 张澍摄

省人大常委会党组召开(扩大)会议

本报12月31日讯(黑龙江日报全媒体记者闫紫谦)12月31日上午,省人大常委会党组召开第九十八次(扩大)会议,传达学习全国人大常委会委员长栗战书在深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想第四次交流会和第八个国家宪法日座谈会上的讲话精神等,研究贯彻落实意见。省人大常委会党组书记、副主任胡亚枫主持会议并讲话。党组成员、副主任宋希斌、李志刚、孙坤、范宏,党组成员、秘书长宋宏伟出席会议。会议强调,省人大及其常委会要深刻认识学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,牢牢把握围绕大局履职尽责这一鲜明主题,坚持和践行全过程人民民主,聚焦人民所思所盼所愿,做好立法、监督、代表等工作。要牢牢把握坚持党的全面领导这一最高政治原则,坚持不懈强化党的创新理论武装,始终确保人大工作正确政治方向,保证党中央决策部署和省委要求在人大工作中得到全面贯彻、有效落实。要进一步深化对我国宪法制度发展历程、我国宪法

的特色和优势的认识,加深对宪法的理解,增强我国宪法自信。要加强宪法学习宣传教育,把全面贯彻实施宪法提高到一个新水平。会议强调,要提高政治站位,把开好省人代会作为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动。要强化组织协调,把保障代表履职作为践行全过程人民民主的生动体现。要突出严实标准,把落实重点环节任务作为确保大会圆满成功的基础关键。会议还传达了学习了省委常委会第204次会议、全省宗教工作会议精神,研究贯彻落实意见。审议了省人大常委会党组2021年工作回顾(送审稿)、省人大常委会工作报告(送审稿),及省人大常委会2022年度工作要点(送审稿)、立法工作计划(送审稿)、监督工作计划(送审稿)、人大代表工作计划(送审稿),听取了相关工作汇报。省人大常委会副秘书长,省人大各专门委员会,省人大常委会预工委、研究室和机关党委负责同志列席会议。

扫码测温戴口罩 一个都不能少

记者走访冰城商超疫情防控落实情况

12月31日10时许,记者在金安国际购物广场门前看到,为确保顾客在扫码时不聚集,该商场将每个健康码扫码提示拉开距离,同时地面上标注排队线,确保顾客在排队入店时保持安全距离。记者注意到,该商场入口处安装了“热成像体温筛查仪”,顾客在店外扫描健康码后,在经过“热成像体温筛查仪”时,工作人员会提醒顾客露出手臂,仪器便自动为顾客测

温。“目前,商场建立‘扫码亮码、绿码通行’制度,严格执行扫码查验工作,要求市民必须当场扫码,不得使用截屏、图片等方式展示健康码。”现场工作人员告诉记者,商场严格执行“通信大数据行程卡”“龙江健康码”卡码联查、测温、戴口罩、“一米线”等疫情防控要求。随后,在道里菜市场记者看到,入口与出口区分开来,都设有扫码牌,工作人

员提醒扫码测温等注意事项,市民佩戴口罩排队有序入场。为使测温准确无误,商场采取红外测温。走访中记者发现,哈尔滨各商超均能严格执行防疫要求,对此,不少市民也纷纷表示感谢。“随着疫情防控常态化,‘防疫三宝’已是生活中必不可少的内容,每次进入商场、超市我都会提前拿出手机扫健康码和行程卡。”市民张先生笑着说。

哈尔滨大众速滑公开赛开赛

本报12月31日讯(黑龙江日报全媒体记者李爱民 苏强)12月31日,哈尔滨大众速度滑冰公开赛在哈尔滨大剧院松花江公益冰场上开赛。据了解,参赛选手共计200余人,共分为9个年龄段项目,从儿童到老年根据各年龄段设置不同组别参赛,最大年龄70多岁,最小年龄7岁。此外,比赛还设了大师组,让滑

冰爱好者尽显风采。据悉,此次比赛为哈尔滨市冰爱好者搭建了交流经验、提高技术水平的平台,助力全民参与冰雪“动起来、热起来、火起来、嗨起来”,让老百姓体验速度滑冰运动的激情,共享体育的魅力,同时也宣传哈尔滨,提升哈尔滨的知名度和影响力,为哈尔滨市速度滑冰运动的普及和发展作出贡献。

中央生态环境保护督察在黑龙江

中央生态环境保护督察组交办

我省第二十八批群众信访举报案件72件

本报12月31日讯(黑龙江日报全媒体记者吴玉玺)12月31日,记者从黑龙江省中央生态环境保护督察组工作协调联络组获悉,我省接到中央第一生态环境保护督察组交办的第二十八批群众信访举报案件72件(来信28件,来电44件),其中重点关注案件7件。72件案件中,哈尔滨市37件(重点关注案件2件),齐齐哈尔市8件,牡丹江市7件,佳木斯市1件,大庆市6件(重点关注案件2件),伊春市3件(重点关注案件1件),七台河市1件,绥化市6件(重点关注案件1件),黑河市3件(重点关注案件1件)。

工作间深夜亮起的灯

为督察迎检注入新鲜力量

“老带新”组合为督察迎检注入新鲜力量。在中央生态环境保护督察组驻地二楼,是省中央生态环境保护督察组工作协调联络组工作间,这里有秘书联络、责任追究监督等多个工作小组,各项工作都在有条不紊的进行着。连续多日高强度的工作,组员们虽然疲惫,但也充满干劲。12月30日21时,工作间的灯在深夜照常亮起,记者再次来到工作间,看到了他们忙于工作的背影。

“老带新”组合

为督察迎检注入新鲜力量

“督察组的转办调阅清单来了!这次需要提供污水处理的相关材料。”在资料调阅小组办公室里,负责人黄震带着组员又开始忙碌起来。接收调阅清单,核实责任单位,下发调阅通知……组员们各司其职,配合默契,一个多小时就将调阅通知下发到相关单位部门手中。“资料调阅组,在督察工作中是督察组提供我省环境工作材料的小组。督察前期,我们一天最多能接到督察组转办的6批调阅清单。”黄震介绍。黄震是省生态环境保护督察组办公室四级调研员,曾经参与过2018年中央环保督察“回头看”迎检工作,已经有了督察工作经验的他,带着组员梳理出了具体工作流程和任务分工,每一项流程都设置了具体负责人和工作时限。

“老带新”组合

为督察迎检注入新鲜力量

“督察组的转办调阅清单来了!这次需要提供污水处理的相关材料。”在资料调阅小组办公室里,负责人黄震带着组员又开始忙碌起来。接收调阅清单,核实责任单位,下发调阅通知……组员们各司其职,配合默契,一个多小时就将调阅通知下发到相关单位部门手中。“资料调阅组,在督察工作中是督察组提供我省环境工作材料的小组。督察前期,我们一天最多能接到督察组转办的6批调阅清单。”黄震介绍。黄震是省生态环境保护督察组办公室四级调研员,曾经参与过2018年中央环保督察“回头看”迎检工作,已经有了督察工作经验的他,带着组员梳理出了具体工作流程和任务分工,每一项流程都设置了具体负责人和工作时限。

“老带新”组合

为督察迎检注入新鲜力量

“督察组的转办调阅清单来了!这次需要提供污水处理的相关材料。”在资料调阅小组办公室里,负责人黄震带着组员又开始忙碌起来。接收调阅清单,核实责任单位,下发调阅通知……组员们各司其职,配合默契,一个多小时就将调阅通知下发到相关单位部门手中。“资料调阅组,在督察工作中是督察组提供我省环境工作材料的小组。督察前期,我们一天最多能接到督察组转办的6批调阅清单。”黄震介绍。黄震是省生态环境保护督察组办公室四级调研员,曾经参与过2018年中央环保督察“回头看”迎检工作,已经有了督察工作经验的他,带着组员梳理出了具体工作流程和任务分工,每一项流程都设置了具体负责人和工作时限。

中央生态环境保护督察组交办

黑龙江省群众投诉举报案件统计表(第二十八批)

地区	案件数量(件)				问题种类数量(个)						
	来信	来电	合计	重点案件	水	大气	土壤	生态	辐射	噪声	其他
哈尔滨	15	22	37	2	7	10	5	7	1	8	8
齐齐哈尔	3	5	8	0	0	4	0	2	1	1	1
牡丹江	3	4	7	0	2	3	0	1	0	3	0
佳木斯	1	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0
大庆	1	5	6	2	0	1	0	3	0	0	2
鸡西	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
双鸭山	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
伊春	1	2	3	1	1	1	0	1	0	1	1
七台河	1	0	1	0	1	1	0	0	0	0	0
鹤岗	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
绥化	2	4	6	1	1	3	1	1	0	1	0
黑河	1	2	3	1	0	0	0	3	0	0	0
大兴安岭	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
合计	28	44	72	7	12	23	6	19	2	14	12

备注:中央生态环境保护督察组累计交办我省信访案件2043件,其中重点关注案件215件。

“老带新”组合

为督察迎检注入新鲜力量

“督察组的转办调阅清单来了!这次需要提供污水处理的相关材料。”在资料调阅小组办公室里,负责人黄震带着组员又开始忙碌起来。接收调阅清单,核实责任单位,下发调阅通知……组员们各司其职,配合默契,一个多小时就将调阅通知下发到相关单位部门手中。“资料调阅组,在督察工作中是督察组提供我省环境工作材料的小组。督察前期,我们一天最多能接到督察组转办的6批调阅清单。”黄震介绍。黄震是省生态环境保护督察组办公室四级调研员,曾经参与过2018年中央环保督察“回头看”迎检工作,已经有了督察工作经验的他,带着组员梳理出了具体工作流程和任务分工,每一项流程都设置了具体负责人和工作时限。

“督察组的转办调阅清单来了!这次需要提供污水处理的相关材料。”在资料调阅小组办公室里,负责人黄震带着组员又开始忙碌起来。接收调阅清单,核实责任单位,下发调阅通知……组员们各司其职,配合默契,一个多小时就将调阅通知下发到相关单位部门手中。“资料调阅组,在督察工作中是督察组提供我省环境工作材料的小组。督察前期,我们一天最多能接到督察组转办的6批调阅清单。”黄震介绍。黄震是省生态环境保护督察组办公室四级调研员,曾经参与过2018年中央环保督察“回头看”迎检工作,已经有了督察工作经验的他,带着组员梳理出了具体工作流程和任务分工,每一项流程都设置了具体负责人和工作时限。

第十八批群众信访举报案件已办结48件

本报讯(黑龙江日报全媒体记者吴玉玺)日前,我省向中央第一生态环境保护督察组上报交办的第十八批案件办理情况。督察组交办的70件举报案件,办结48件、阶段性办结22件。其中,属实12件,基本属实30件,部分属实18件,不属实10件。各市(地)针对调查发现违法违规行为,采取了责令整改、立案处罚、问责等措施。其中,责令整改17家、立案处罚3家、罚款金额5万元,纪检监察机关调查处置4件、追究问责8人。截至目前,督察组向我省交办的前十八批1262件举报案件中,已办结754件、阶段性办结498件、未办结10件。其中,属实245件、基本属实521件、部分属实279件、不属实207件。责令整改314家、立案处罚125家、罚款金额2195.54万元、立案调查19件、行政拘留3人、刑事拘留3人、约谈19人,纪检监察机关调查处置125件、追究问责364人。



案件办理情况 扫码查询